



В Пермском крае руководитель регионального следственного управления СК России и сопредседатель регионального отделения Общероссийского народного фронта подписали соглашение о сотрудничестве

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю Сергей Юрьевич Сарапульцев и сопредседатель регионального отделения Общероссийского народного фронта в Пермском крае Алексей Евгеньевич Мельников подписали соглашение о взаимодействии.

В рамках подписанного соглашения стороны в ходе совместной деятельности будут решать вопросы соблюдения, поддержки, защиты и восстановления прав граждан, реагировать в рамках компетенций, в том числе мерами уголовно-правового характера. Реализовывать мероприятия по формированию патриотического, духовно-нравственного и гражданского воспитания. Принимать совместное участие в добровольческих и патриотических акциях, в том числе по оказанию адресной помощи ветеранам и социально незащищённым категориям населения. Проводить рабочие встречи и совещания для обсуждения актуальных проблем, представляющих взаимный интерес.

Руководитель следственного управления Сергей Сарапульцев отметил активность, важность и результативность работы регионального отделения фронта, напомнил о положительной работе следственного управления по защите прав социально незащищенных слоёв населения. В ходе встречи Сергей Сарапульцев для более тесного сотрудничества предложил рассмотреть вопрос о включении в состав Общественного совета следственного управления членов фронта.

Соглашение вступило в силу с момента подписания и будет действовать один год.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю



23 Июля 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1484222>